ERRATA

J. Organometal. Chem., Vol. 24, No. 1 (August 1970)

Page 59, line 27 should read:

351 nm peak of TNB. Spotting the oil on a silica TLC plate and developing with dry

Page 60, line 6 of Discussion should read:

furan¹¹ although the number of hyperfine lines in the TNB⁻⁻ spectrum is greater

J. Organometal. Chem., Vol. 24, No. 2 (September 1970)

Page C21, first line of the title of Table 1 should read:

trans-CO stretching force constant, $k_1 (Nm^{-1})$, and ring proton chemical shift,

First line of the title of Table 2 should read:

trans-CO stretching force constant, k_1 (Nm⁻¹), and chemical shift of H₃, δ (Hz),